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HALLITUKSEN KOKOUS 16/2021
Aika: 25.8.2021 klo 10:30

Paikka: https://laurea.zoom.us/j/68453295230

Kutsutut:

Carita Törhönen Hallituksen puheenjohtaja

Jenna Jourio Hallituksen varapuheenjohtaja

Bill Ojwaka Hallituksen jäsen

Minttu Uurinmäki Hallituksen jäsen

Suvi Nieminen Hallituksen jäsen

Venla Kääriä Hallituksen jäsen

Ella Hokkanen Hallituksen jäsen

Janina Saaristo Hallituksen jäsen

Panu Nilsson Edustajiston puheenjohtaja

Joonas Keränen Edustajiston varapuheenjohtaja

Opiskelijakunnan asiantuntijat

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: ajassa 10:30

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Kokoukset kutsutaan vähintään seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta koolle

sähköpostitse. Esityslista on lähetetty kokouskutsun mukana.

Hallituksen kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle kutsuttu ja

paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet (1/2) hallituksen jäsenistä.

Päätöesitys: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen

Päätös: esityksen mukaan

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely:  Edustajiston puheenjohtajalla ja varapuheenjohtajilla on puhe- ja läsnäolo-oikeus

hallituksen kokouksissa, ellei hallitus päätä yksimielisesti evätä läsnäolo- ja puheoikeutta jonkin

merkittävän asian käsittelemisen ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet
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Päätös: ei myönnettävää

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys:  Puheenjohtajana toimii hallituksen puheenjohtaja Carita Törhönen. Valitaan

kokoukselle sihteeri sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.

Päätös: sihteerinä toimii Jenna Jourio ja pöytäkirjantarkastajina Venla Kääriä ja Suvi Nieminen.

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Lisätään uudeksi kohdaksi 8.

Varjofuksiasiset.

Päätös: Esityksen mukaan

6. TILAUKSET

Esittely: Kampustoimistoilla on myyty tuotteita niin, että ne alkavat loppua. Minttu on tehnyt

kilpailutusta sekä esityksen tilattavista tuotteista.

Liite: Esitys tilattavista tuotteista

Päätösesitys: Tehdään tilaus liitteen mukaisesti: 100kpl avainnauhoja Markkinointitarvikkeelta,

300kpl shottilaseja Putsiinilta, 200kpl sosionomimerkkejä Merkilliseltä & 100kpl vöitä

Varustelekalta.

Päätös: Esityksen mukaan

7. KORONA TILANNE

Esittely: Tietoomme on tullut, että yhdellä kampuksella on mahdollisesti korona altistumisia.

Käydään keskustelu tilanteesta ja tehdään tarvittavat linjaukset.

Päätös: Kampustoimisto suljetaan toistaiseksi, fuksien tapahtuma siirretään etätoteutukseen.

Kampuksella käyneet toistaiseksi karanteenissa altistumisen vuoksi.

8. VARJOFUKSIAISET

Esittely: Keskustellaan Varjofuksiaisten järjestämisestä. Tehdään tarvittavat linjaukset

Päätösesitys: Lähetetään tänään sähköposti tuutorien Varjovastaaville. Järjestetään Varjofuksiaiset

edelleen ja seurataan tilannetta. Hyvinkään kohdalla palataan asiaan, kun asiat selviää.

Päätös: Esityksen mukaan

9. META

a. Joonas pyytää apua Fuksipiknikin perumista varten. Carita auttaa.
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10. ILMOITUSASIAT

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: Päätetään ajassa 10:54

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Carita Törhönen Jenna Jourio

päivämäärä päivämäärä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Venla Kääriä Suvi Nieminen


